



В станице Ессентукской сотрудники Следственного комитета устроили праздник ребятам из детского дома



Сотрудники следственных отделов по городу Ессентуки и Предгорному району СУ СК России по Ставропольскому краю много лет шефствуют над ГКУ «Детский дом № 35 для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В первые дни летних каникул следователи решили создать своим юным друзьям праздничное настроение и пришли к ним с цветами, шарами и сладостями. Ведь улыбки и радость на лицах детей – самая большая награда.

04 Июня 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1470641